

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5269

21-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മണിമലയിൽ എൽ.ബി.എസ്. സബ് സെന്റർ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ഡോ. എൻ. ജയരാജ്		ഡോ. ആർ ബിന്ദു (ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി മണ്ഡലത്തിലെ മണിമലയിൽ എൽ.ബി.എസ്. സബ് സെന്റർ അനുവദിക്കുന്ന നടപടികൾ നിലവിൽ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ മണിമലയിൽ എൽ.ബി.എസിന്റെ ഒരു സബ് സെന്റർ തുടങ്ങുന്നത് സംബന്ധിച്ച് എൽ.ബി.എസ് ഡയറക്ടർക്ക് ലഭിച്ച കത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ എൽ.ബി.എസിന്റെ ഒരു പ്രതിനിധി മൂന്ന് സ്ഥലങ്ങളിൽ നിർദ്ദേശിച്ച കെട്ടിടങ്ങൾ സന്ദർശിക്കുകയും മണിമല ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കെട്ടിടം സൗജന്യമായി അനുവദിക്കുകയാണെങ്കിൽ എൽ.ബി.എസ് സബ് സെന്റർ തുടങ്ങാൻ സാധിക്കുമെന്ന് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയുണ്ടായി. എന്നാൽ ഒരു സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനമായ എൽ.ബി.എസ്. സെന്റർ ഫോർ സയൻസ് ആന്റ് ടെക്നോളജിക്ക് നിലവിലെ സാമ്പത്തിക സ്ഥിതി അനുസരിച്ച് ഒരു സബ് സെന്റർ തുടങ്ങുക എന്നത് സാമ്പത്തികമായി ബുദ്ധിമുട്ടുള്ള കാര്യമാണ്. സെന്റർ പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനായി കെട്ടിടം സൗജന്യമായി ലഭിച്ചാൽ പോലും മറ്റ് അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കുന്നതിനാവശ്യമായ സാമ്പത്തിക സ്ഥിതി നിലവിൽ എൽ.ബി.എസ്. സെന്ററിന് ഇല്ല.</p>
(ബി)	<p>കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി മണ്ഡലത്തിലെ വിവിധ പഞ്ചായത്തുകളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പ്രയോജനകരമാകുന്ന വിധത്തിൽ സബ് സെന്റർ അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് എൽ.ബി.എസ്. അധികൃതർക്ക് നൽകിയ കത്തിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ മണിമലയിൽ എൽ.ബി.എസിന്റെ ഒരു സബ് സെന്റർ തുടങ്ങുന്നത് സംബന്ധിച്ച് എൽ.ബി.എസ് ഡയറക്ടർക്ക് ലഭിച്ച കത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ എൽ.ബി.എസിന്റെ ഒരു പ്രതിനിധി മൂന്ന് സ്ഥലങ്ങളിൽ നിർദ്ദേശിച്ച കെട്ടിടങ്ങൾ സന്ദർശിക്കുകയും മണിമല ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കെട്ടിടം സൗജന്യമായി അനുവദിക്കുകയാണെങ്കിൽ എൽ.ബി.എസ് സബ് സെന്റർ തുടങ്ങാൻ സാധിക്കുമെന്ന് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയുണ്ടായി. എന്നാൽ ഒരു സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനമായ എൽ.ബി.എസ്. സെന്റർ ഫോർ സയൻസ് ആന്റ്</p>

		<p>ടെക്നോളജിക്ക് നിലവിലെ സാമ്പത്തിക സ്ഥിതി അനുസരിച്ച് ഒരു സബ് സെന്റർ തുടങ്ങുക എന്നത് സാമ്പത്തികമായി ബുദ്ധിമുട്ടുള്ള കാര്യമാണ്. സെന്റർ പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനായി കെട്ടിടം സൗജന്യമായി ലഭിച്ചാൽ പോലും മറ്റ് അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കുന്നതിനാവശ്യമായ സാമ്പത്തിക സ്ഥിതി നിലവിൽ എൽ.ബി.എസ്. സെന്ററിന് ഇല്ല.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത സബ് സെന്റർ ആരംഭിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ കെട്ടിടം മണിമല ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് വിട്ടുനൽകാൻ തയ്യാറാണെന്നുള്ള വിവരം അറിയാമോ;</p>	<p>(സി) കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ മണിമലയിൽ എൽ.ബി.എസിന്റെ ഒരു സബ് സെന്റർ തുടങ്ങുന്നത് സംബന്ധിച്ച് എൽ.ബി.എസ് ഡയറക്ടർക്ക് ലഭിച്ച കത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ എൽ.ബി.എസിന്റെ ഒരു പ്രതിനിധി മൂന്ന് സ്ഥലങ്ങളിൽ നിർദ്ദേശിച്ച കെട്ടിടങ്ങൾ സന്ദർശിക്കുകയും മണിമല ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കെട്ടിടം സൗജന്യമായി അനുവദിക്കുകയാണെങ്കിൽ എൽ.ബി.എസ് സബ് സെന്റർ തുടങ്ങാൻ സാധിക്കുമെന്ന് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയുണ്ടായി. എന്നാൽ ഒരു സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനമായ എൽ.ബി.എസ്. സെന്റർ ഫോർ സയൻസ് ആന്റ് ടെക്നോളജിക്ക് നിലവിലെ സാമ്പത്തിക സ്ഥിതി അനുസരിച്ച് ഒരു സബ് സെന്റർ തുടങ്ങുക എന്നത് സാമ്പത്തികമായി ബുദ്ധിമുട്ടുള്ള കാര്യമാണ്. സെന്റർ പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനായി കെട്ടിടം സൗജന്യമായി ലഭിച്ചാൽ പോലും മറ്റ് അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കുന്നതിനാവശ്യമായ സാമ്പത്തിക സ്ഥിതി നിലവിൽ എൽ.ബി.എസ്. സെന്ററിന് ഇല്ല.</p>
(ഡി)	<p>പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗങ്ങളിലുൾപ്പെടെയുള്ള നിരവധി വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പ്രയോജനകരമായ പദ്ധതി പ്രത്യേക പരിഗണന നൽകി സാധ്യമാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി) കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ മണിമലയിൽ എൽ.ബി.എസിന്റെ ഒരു സബ് സെന്റർ തുടങ്ങുന്നത് സംബന്ധിച്ച് എൽ.ബി.എസ് ഡയറക്ടർക്ക് ലഭിച്ച കത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ എൽ.ബി.എസിന്റെ ഒരു പ്രതിനിധി മൂന്ന് സ്ഥലങ്ങളിൽ നിർദ്ദേശിച്ച കെട്ടിടങ്ങൾ സന്ദർശിക്കുകയും മണിമല ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കെട്ടിടം സൗജന്യമായി അനുവദിക്കുകയാണെങ്കിൽ എൽ.ബി.എസ് സബ് സെന്റർ തുടങ്ങാൻ സാധിക്കുമെന്ന് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയുണ്ടായി. എന്നാൽ ഒരു സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനമായ എൽ.ബി.എസ്. സെന്റർ ഫോർ സയൻസ് ആന്റ് ടെക്നോളജിക്ക് നിലവിലെ സാമ്പത്തിക സ്ഥിതി അനുസരിച്ച് ഒരു സബ് സെന്റർ തുടങ്ങുക എന്നത് സാമ്പത്തികമായി ബുദ്ധിമുട്ടുള്ള കാര്യമാണ്. സെന്റർ പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനായി കെട്ടിടം സൗജന്യമായി ലഭിച്ചാൽ പോലും മറ്റ് അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കുന്നതിനാവശ്യമായ സാമ്പത്തിക സ്ഥിതി നിലവിൽ എൽ.ബി.എസ്. സെന്ററിന് ഇല്ല.</p>

